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A szolgáltatás leírása 
 
 
A szolgáltatás vezetékes műsorterjesztés (műsorelosztás), mely az elektronikus hírközlésről 
szóló 2003. évi C.tv. 188.§. 74. pontja szerint: a műsorszolgáltató által előállított jelek 
egyidejű, változatlan továbbítása vezetékes (kábeles) hálózaton vagy nem műsorszóró 
rádiótávközlő rendszeren a műsorszolgáltató telephelyétől, illetőleg a műsorszétosztó hálózat 
végpontjától elkülönült szervezet közbeiktatásával az arra jogosult felhasználó 
vevőkészülékéhez. 
 
KSH szerinti besorolása: SZJ’03: 64.20.30.0    Vezetékes műsorjelelosztás (kábel-tv, rádió) 
    
     
NHH ESZOR szerinti besorolása: Nyilvános műsorelosztási szolgáltatás ( televízió, rádió ) 
 
 
A szolgáltatás ÁSZF szerinti leírása ( ÁSZF 5.2. pontja): 
 
5.2. A Szolgáltató a vezetékes műsorelosztási szolgáltatáson belül az egyidejűleg továbbított 
műsorok eltérő mennyiségére és összetételére való tekintettel műsorcsomagokat alakít ki, 
melyek elnevezését, a bennük szereplő műsorokat (megnevezés, nyelv, elhelyezési 
frekvencia) és az egyes csomagok díját az 1. sz. melléklet tartalmazza. Amennyiben az egyes 
csomagok közötti szabad választásban az Előfizetők összessége vagy azok egy csoportja 
korlátozva van, az erre vonatkozó korlátozásokat is e melléklet, valamint az egyedi előfizetői 
szerződés tartalmazza. Ilyen korlátozás lehet különösen az, ha egyes műsor igénybevételét a 
Szolgáltatónak a műsorszolgáltatókkal fennálló szerződései egyes előfizetők számára eltérő 
feltételekkel (díjazással) vagy egyáltalán nem teszik lehetővé (pl. vendéglátóipari előfizető); 
ez esetben a Szolgáltató a melléklettől eltérő egyedi díjfizetési feltételt állapíthat meg, vagy 
jogosítás hiányában elzárkózhat a szerződéskötéstől. 
 
A műsorcsomagok kialakításának, illetve a csomagokban szereplő műsorok összetételének, 
csomagon belüli elhelyezésének és a szolgáltatások díjának később részletezésre kerülő 
feltételek teljesítése melletti egyoldalú megváltoztatásának jogát a Szolgáltató fenntartja. 
 


